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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE

ATA DA REUNIAO DE 29 DE AGOSTO DE 1994 DO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAUDE ,

* .
Aos 29 dias do mes de agosto de 1994 foi realizada a ﬁ Reunifio Ordinaria do Conselho
municipal de Saude, na qual o Sr. Flavio R. L. Magajewski na qualidade de presidente,
proceden a abertura apresentando os itens de pauta previstos para a reunido:
1) Leitura das atas da reunifio ordinaria do dia 25/07/94 e reunifio extraordinana do dia
10/08/94 realizada com as comunidades e representantes dos centros de satide da regidio sul;
I )informes do delegado do Conselho Municipal de Saude (C.M.S) no Orgamento
Participativo;
III ) Apresentagio da prestagdo de Contas do Fundo Municipal de Satde;
IV ) Apresentago do relatério da F Conferéncia Estadual de Seguranga Alimentar;
V ) Organizagéo da pauta da proxima reunido do C.M.S.;
V1) Assuntos gerais.
A Sr* Anita Zago apreseniou solicitagdo de inclusio em pauta, abordando um caso de
"omissio de socorro” ocorrido na rede de servicos. Dado o inicio aos itens de pauta, o Sr.
Amaury Angelo Gonzaga, procedeu a leitura das atas anteriores e tendo sido aprovadas pelos
demais conselheiros, passou-se ao item de pauta seguinte tendo antes, o Sr. Presidente,
informado sobre a situagdo da tramitagdo, na Camara de Vereadores, do projeto que amplia
o quadro de vagas para a S.8.D.S. bem como, das dificuldades em se sensibilizar o relator e
demais membros da Cimara a efetivar a aprovagio do referido projeto. Informou ainda que,
caso se consiga a aprovagdo do plano, ainda assim, o quadro de servidores estaria defasado
j4 que o relator propde um substitutivo com a redugdo global de 50% do numero de
sevidores necessarios. Solicita o Sr. Presidente que, na medida em que forem sendo
realizadas as reuniBes com os regionais de saude, seja manifestada junto as entidades
presentes, a necessidade em se mobilizarem para motivar junto a Cémara de Vereadores, a
aprovagdo do projeto. Em seguida foi concedida a palavra para o Sr. Antonio Wosny,
delegado do C.M.S., junio ao Orgamento Participativo, para a apresentacdo dos informes
sobre o andamento das atividades do Org. Particip.. O Sr. Wosny, considera que, embora no
grupo de delegados o O.P. niio se tenha definido qual o papel do delegado naquele colegiado,
sente-se desprovido de instrumentos que o guxilie na condugfio do pensamento e posturas do
Conselho Municipal de Saude junto ao O;P. e solicita aos demais membros do C.M.S. um
maior apoio na condugdo dos trabalhos junto ao Orcamento Participativo. O Sr. Presidente,
na qualidade de Secretario Municipal de Saude, coloca a disposi¢do do referido delegado,
todo o potencial administrativo da $.5.D.S. O Sr. Hélio, afirma ser necessario estabelecer um
suporte l6gico bem como deliberagdes do CM.S. para conduzir as reivindicagdes do
delegado representante. Foi manifestada a necessidade em se garantir junto ao O.P., uma
discussdo ampliada do conceito "SAUDE". Posteriormente foi apresentada aos conselheiros
as planilhas de situagfio das receitas e despesas do Fundo Municipal de Saude e, houve a
recomendaciio dos conselheiros para que o item de pauta- " Prestagiio de Contas do F.M.S."-
fosse apresentado na préxima reunifio ordinaria do Conselho, para que os conselheiros
tenham um tempo maior em contato e estudos das planilhas. Tendo sido aprovada pela
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maiona, encaminhou-se a reunifio para o préximo item de pauta. O Sr. Maur, informa nfo
esiar ainda preparado para a apresentagdio do relatéorio da Conferéncia Estadual de
Seguranca Alimentar. Em seguida foi concedida a palavra a Sr* Anita Zago que proferiu
discurso sobre a situacdio de gravidade em que se encontra o descompromisso dos
profissionais da rede basica de servicos, citando a ocorréncia de um caso de possivel
"omiss#o de socorro” ocorrido em uma das unidades de saude. Salientou a falta de
capacitagdo de R.H. como fator importante na determinagio de tal agravo. Solicita maior
empenho da gerencia dos servigos tanto na capacita¢do quanto na postura dos profissionais
da rede basica principalmente, nas quesides relativas ao horario de atendimento quanto na
melhoria nas relagBes entre servidor-usuario. Em seguida passou-se a discussdo dos
assuntos gerais. Apresentou-se informes sobre a compra e distribuig8o do "leite especial®
pela S.S.D.S., e questionou-se mediante polemizacdo o custo/beneficio de tal programa ja
que apresenta um custo proporcionalmente elevado em relagdo aos beneficios. Apresentada e
aprovada a solicitagdio de um cronograma das reunides com os regionais de Saude.
Apresentada a necessidade em se indicar representanies do C.M.S. para o Conselho Estadual
de Saude em decorréncia das vagas exitentes e eleigdio prevista para o dia 13/09/94.
Recomendada a apresentagfo da ata da reumifio do C.M.S. que aprova a indicacdo dos
representantes deste conselho para concorrer a elei¢do de membros conselheiros do Conselho
Estadual de Saude.

Devido o adiantar das horas e tendo cumprido os itens previstos em pauta, encerrou-se a
reunifio as 10:45hs com a recomendacéo de inclusio do item " Prestacdo de contas do Fundo
Municipal de Saude" como pauta da proxima reunifo Ordinaria. Nio conatando outras
observagdes, lavrei a presente ata e assinada pelos demais conselheiros.
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